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 'מועד ב  ה במתמטיקגמרמבחן 
 ! הדקות האחרונות של המבחן45-אין לצאת ב .שעות 3 מבחןמשך ה

 !חייבת הוכחהמ –כל נוסחה שנעשה בה שימוש ואינה מופיעה בדף הנוסחאות 
 

  2  או1 :מהשאלותאחת  ורפת
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*  *  * 

   !שאלת חובה  )15%(  3שאלה 

BC   נתון כיABCמשולש ב a , ABC , ACB= =β = γ)  .A-ומרכזו ב BC-המשיק למעבירים מעגל  .(

  -שווה ל רדיוס המעגלש וחיהוכ .א 8% 
( )
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   .a, β, γ את אורך הקשת של המעגל החסומה במשולש באמצעות ובטא . ב 7% 

 

*  *  * 

   !שאלת חובה   )20%(  4שאלה 

1: נתונים שני ישרים
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  .אם ידוע שהישרים מצטלבים mת  אומצא .א 8%

 .קוסינוס הזווית בין הישרים המצטלביםאת  וחשב .ב 6%

)ה  נקודה סימטרית לנקודומצא .ג 6% )3,  .1A ביחס לישר −6,1

*  *  * 



 6 או 5 : אחת מהשאלותפתרו
 

  )15%(  5שאלה 

2 :ורפת 2cos x 2sin 2x 5sin x 0− −  .פתרון כלליתנו  .≥

 

  )15%(  6שאלה 

            :מתקיים 1 -הגדול  מ טבעי n לכל באינדוקציה או בכל דרך אחרת כי וחיהוכ  . א 7%

                        ( ) ( )n n 16 9 10 27 14 81 4n 2 3 2n 2 3 +⋅ + ⋅ + ⋅ + + − ⋅ = − ⋅…     

)  :משוואהה  אתורפת   .ב 8% ) 21 i z (3 i)z 4i 0+ − + +  בצורה פתרונותה את רשמו .=

 . טריגונומטרית             

*  *  * 

 !שאלת חובה   )15%(  7שאלה 

ACשאורכי ניצביו  ABC הוא משולש ישר זווית 'ABCA'B'C הבסיס של מנסרה ישרה BC 4= = . 

 .את נפח המנסרהחשבו . 'ABB'Aאה עם הפ 30° בת יוצר זווית'CAA'Cאה  בפ'CA האלכסון

 .חישוב בלבד לא יתקבל. נמקו כל שלב בעזרת משפטים מתאימים

*  *  * 

 9 או 8 :מהשאלות אחת ורפת

  )20%(  8שאלה 

)נתונה פונקציה   )
2x axf x
bx 1
+

=
+
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) בנקודה  אם נתון שמשיק לגרף הפונקציהb - וa את הפרמטריםומצא .א 6%                    מאונך 1,0(

8xלישר     2y 7+ =.     

aכאשר  את גרף הפונקציה ושרטט   .ב 14%  1 , b 3= −  ות חיתוךנקוד,  אסימפטוטות  וציינו=

  .נקודות קיצוןו יה וירידהתחומי עלי, עם הצירים                            

 

 )20%(  9שאלה 

,0a,b  את ומצא .א 12% x פולינוםעבור ה ( ) 4 3 2p x x 10x 36x ax b= − + + +  

)של  3הוא שורש מריבוי  0x- שאם ידוע            )p x0  וידוע כיx שלם זוגי. 
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*  *  * 

 !בהצלחה



1 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        



2 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        





4 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        





5 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        



6 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        





12 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        



8 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        



9 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        



10 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        



11 פתרון ארז כהן עמוד 15.07.16גמר        


